

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

本公告之資料僅供參考，並不構成收購、購買或認購本公司股份之邀請或要約。



IRC Limited 鐵江現貨有限公司

(於香港註冊成立的有限公司)

(股份代號：1029)

鐵江現貨：完成提升鈦鐵礦產量

2012年10月16日(星期二)。鐵江現貨有限公司(「鐵江現貨」或「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)欣然公佈，於Kuranakh的營運已完成技術升級，令鈦鐵礦產能上升150%，再次肯定本公司2012年及以後的目標。

主要重點：

- 鈦鐵礦產能上升150%以上
- 再次肯定2012年全年125,000噸的中期生產目標，而2013年及以後則為160,000噸
- 升級以低於3百萬美元的成本在預算內適時完成
- 提升產能後鈦鐵礦銷量及價格維持強勁

鐵江現貨的首席執行官馬嘉譽就提升產能表示：「於Kuranakh安裝新的鈦鐵礦生產線技術提高我們的生產能力及改善回收率。再加上加強其他生產流程，我們的年度鈦鐵礦產能顯著上升。此舉令我們可在鐵礦石價格處於較低水平之時優化副產品收益來源，此為鐵江現貨的重要里程碑。此升級由鐵江現貨的技術團隊帶領，是一項為期18個月的研究、設計及安裝項目之成果，本人謹此感謝彼等所付出的努力。」

市場

鈦鐵礦的市場表現依然強勁。據鐵江現貨的營銷團隊報告，現有及新客戶的需求強勁，超出經擴大產能所能供應。此乃部分由於鐵江現貨創新的裝袋系統，使產品能以小至1.6噸袋裝出售，加上產品質量優良，以及因位處鄰近俄羅斯、中國及東亞的客戶而享有物流上的競爭優勢。價格依然高企，10月離岸蘇維埃港價格報每噸250美元以上。

於Kuranakh的升級後鈦鐵礦生產線



準備裝運鈦鐵礦



承董事會命
執行主席
韓博傑

香港，中華人民共和國

2012年10月16日(星期二)

於本公告日期，本公司執行董事為韓博傑先生、馬嘉譽先生及胡家棟先生。非執行董事為馬世民先生(司令勳銜(CBE)，法國國家榮譽軍團騎士勳章)。獨立非執行董事為白丹尼先生、Jonathan Martin Smith先生及李壯飛先生。

有關詳情，請瀏覽 www.ircgroup.com.hk 或聯絡：

投資者

Nicholas Bias (栢力)，公共事務總監

辦公室：+852 2772 0007

流動電話：+852 9088 1029

電郵：nb@ircgroup.com.hk

媒體

銳思博德公共關係有限公司

唐立賢／楊淑美／林偉儀

辦公室：+852 3111 9988

電郵：tturner@racepointgroup.com

myeung@racepointgroup.com

wlam@racepointgroup.com

註冊辦公室

鐵江現貨有限公司

香港

皇后大道中9號6H室

辦公室：+852 2772 0007

傳真：+852 2772 0329

電郵：ir@ircgroup.com.hk

網址：www.ircgroup.com.hk